



MUFIN GREEN FINANCE LIMITED

Formerly known as APM Finvest Ltd.

Date: 21st February, 2023

**BSE Limited
Phiroze Jeejeebhoy Towers
Dalal Street, Mumbai-400001**

Ref: Scrip Code 542774

Sub: Newspaper clipping with respect to the Postal Ballot Notice of the Company

Dear Sir/Madam,

With reference to the captioned subject and pursuant to Regulation 47 read with Regulation 30 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, please find enclosed the newspaper clippings of publication made in Newspapers viz. – The Indian Express (English-National Daily) and Sandhya Jyoti Darpan (Hindi Regional Daily) on Tuesday, February 21, 2023.

You are requested to kindly take the same on your records.

Thanking you,

For Mufin Green Finance Limited

**Mayank Pratap Singh
Company Secretary & Compliance Officer**

CIN : L65990RJ2016PLC054921



011-42610483



www.mufingreenfinance.com



connect@mufingreenfinance.com

Corporate office : 202, 2nd Floor, Best Sky Tower, Netaji Subhash Place, Pitampura, New Delhi -110034

Registered Office : SP-147, RIICO Industrial Area, Bhiwadi, Distt. Alwar, Rajasthan-301019

मंत्रालयिक कर्मचारियों ने किया आधे दिवस का कार्य बहिष्कार कर ज्ञापन जिला कलेक्टर को सौंपा

धौलपुर, 21 फरवरी। अधीनस्थ मंत्रालयिक संवर्ग एवं पंचायती राज संस्थाओं निगम बोर्ड में पदस्थापित मंत्रालयिक कर्मचारी विगत 33 वर्षों से सरकारों को अनदेखी एवं इस बार बजट घोषणाओं में भी मंत्रालयिक संवर्ग को राहत नहीं दिए जाने कारण इन कर्मचारी द्वारा महा आंदोलन के प्रथम चरण में आज से अपने-अपने कार्यालयों में आधे दिवस का कार्य बहिष्कार किया गया।



इस संबंध में महासंघ द्वारा दिनांक 14 फरवरी को सूचना मुख्यमंत्री कार्यालय के लिए भिजवा दी गई है। उल्लेखनीय है कि विगत 3 फरवरी को 50000 हजार कर्मचारियों के साथ महासंघ द्वारा कर्मचारियों की मांगों के प्रति कर्मचारी इतिहास में महा रैली आयोजित कर सरकार का ध्यान अपनी मांगों की ओर खींचा। विडंबना यह है कि मंत्रालयिक कर्मचारी कुछ नया नहीं मांग कर केवल समानता की मांग करता आया है।

पूर्व में मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के द्वारा जो सुविधाएं इन कर्मचारियों को प्रदान की गई थी उनको विगत वसुंधरा सरकार द्वारा वापस ले लिया गया था उन्हीं सुविधाओं को बहाल करने एवं समानता के आधार पर स्टेट पैरिटी के अनुसार वेतन

भत्ते की मांग राजस्थान का मंत्रालयिक कर्मचारी लंबे अरसे से करता आया है, इसी क्रम में मंत्रालयिक कर्मचारियों के द्वारा दिनांक 15 फरवरी 2023 को पूरे प्रदेश में बजट के कर्मचारी कल्याण के बिंदु संबंधी चैप्टर की होली जलाई तथा 9 मार्च 2023 से सामूहिक अवकाश में रहते हुए जयपुर में अनिश्चितकालीन धरना दिए जाने का कार्यक्रम है। इसी क्रम में जिले के समस्त विभागों के कर्मचारियों द्वारा प्रथम चरण की शुरुआत आधे दिवस का कार्य बहिष्कार करके की गई। कुल 21 फरवरी को भी संपूर्ण कार्य बहिष्कार कर हनुमान चालीसा का पाठ किया जाएगा। आज मांगों के लिए माननीय मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन जिला अध्यक्ष गोपाल अवस्थी एवं नरेश परमार जिला महामंत्री की अगुवाई में जिला कलेक्टर को सौंपा गया।

महर्षि दयानंद सरस्वती के बोधोत्सव पर आर्य समाज ने नवदंपतियों की सेवा सहायता की सर्व जातीय निशुल्क विवाह सम्मेलन में आर्य उप प्रतिनिधि सभा ने भेंट किए कालीन गलीचे

कोटा, 21 फरवरी। महर्षि दयानंद सरस्वती के बोधोत्सव के अवसर पर आर्य उप प्रतिनिधि सभा कोटा द्वारा नव दंपतियों को आशीर्वाद प्रदान कर उपहार भेंट किए गए। इस बारे में विस्तृत जानकारी देते हुए आर्य समाज के मीडिया प्रभारी अरिणमित्र शास्त्री ने बताया कि महर्षि दयानंद सरस्वती के बोधोत्सव शिवरात्रि के अवसर पर आर्य उप प्रतिनिधि सभा के संभागीय प्रधान अर्जुन देव चड्ढा के नेतृत्व में सभा के राधावल्लभ राठौड़ भैरोलाल शर्मा, एडवोकेट नरेंद्र कुशवाहा, किशन आर्य हरियाणा और नरेंद्र शर्मा ने श्री पंचमुखी सोमेश्वर सेवा समिति शिवपुरा कोटा के तत्वाधान में आयोजित सर्व जातीय सामूहिक विवाह सम्मेलन में उपस्थित हो नव दंपतियों को उपहार भेंट किए। शास्त्री ने बताया कि भीतरिया कुंड पार्क में आयोजित सर्व जातीय सम्मेलन में आर्य समाज के प्रतिनिधियों ने 18 जोड़ों नव दंपतियों को आशीर्वाद प्रदान करते हुए हेंडलूम गलीचे कालीन भेंट किए। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वरिष्ठ समाजसेवी अमित धारीवाल, शिवकांत नंदवाना, दीपक राजवंशी, नंदलाल शर्मा का तथा आर्य प्रतिनिधियों का संस्था के अध्यक्ष जितेंद्र सिंह पार्षद, वरिष्ठ उपाध्यक्ष प्रदीप कसाना, महामंत्री शंभु सोनी एडवोकेट चंद्र मोहन कुशवाहा विधि सलाहकार जगन्नाथ गौतम कोषाध्यक्ष श्याम गौतम तथा नरेंद्र कुशवाहा द्वारा अभिनन्दन किया गया। इस अवसर पर अतिथियों ने नव दंपतियों को विवाह प्रमाण पत्र प्रदान किये। कार्यक्रम का संचालन एडवोकेट चंद्र मोहन कुशवाहा ने किया शांति पाठ के साथ कार्यक्रम संपन्न हुआ।

शिक्षक संघ के जिलाध्यक्ष पद पर हरीसिंह गुर्जर तथा सभाध्यक्ष पद पर सुरेंद्र रावत निर्वाचन निर्वाचित घोषित किए गए

धौलपुर, 21 फरवरी। राजस्थान शिक्षक एवं पंचायती राज कर्मचारी संघ की नवीन जिला कार्यकारिणी के चुनाव जिला निर्वाचन अधिकारी महेश चंद लोधी एवं प्रदेश पर्यवेक्षक प्रांतीय महामंत्री राजेश शर्मा की देखरेख में हुए। जिला निर्वाचन अधिकारी महेश चंद ने बताया कि नवीन कार्यकारिणी के सम्पन्न चुनावों में राजखेड़ा ब्लॉक के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय शेखपुरा गुजरात के प्रधानाचार्य हरीसिंह गुर्जर जिलाध्यक्ष तथा धौलपुर ब्लॉक के राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय खरगपुरा के प्रधानाचार्य सुरेंद्र रावत सभाध्यक्ष पद पर निर्वाचन निर्वाचित घोषित किए गए। संघ के प्रदेश महामंत्री राजेश शर्मा ने दोनो नव निर्वाचित पदाधिकारियों को पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई। इस मौके पर नव निर्वाचित जिला अध्यक्ष हरीसिंह गुर्जर ने सभी शिक्षकों का निर्विरोध निर्वाचन पर धन्यवाद ज्ञापित करते हुए कहा कि वह सभी को साथ लेकर शिक्षक हित में कार्य करते रहेंगे।

नव निर्वाचित सभाध्यक्ष सुरेंद्र रावत ने कहा कि जिले में संगठन का विस्तार और मजबूती कायम करना उनका मुख्य लक्ष्य रहेगा। इस मौके पर संघ के प्रदेश महामंत्री राजेश शर्मा, कर्मचारी नेता यदुवीर



उपाध्याय, रामेश्वर सिंह गुर्जर, बनावरी लाल पाराशर, दिनेश वर्मा, सुरेंद्र यादव, अरुण खत्री, दिल्ली गोस्वामी, मंगल सिंह कुशवाहा, सत्यपाल परमार, विवेक शर्मा, केसरी सिंह यादव, देवेन्द्र त्यागी, निशा सिंह, मीना शर्मा, ब्रजेश शर्मा, राजीव सिसोदिया, केशव देव शर्मा, हरिओम शर्मा, आमोद श्रीवास्तव, पवन मिश्र, अवधेश सारस्वत, प्रदीप शर्मा सहित बड़ी संख्या में संघ से जुड़े शिक्षक मौजूद रहे।

ग्राम रायथल में दो दिवसीय स्वच्छता कैम्प

कोटा, 21 फरवरी। तकनीकी विश्वविद्यालय द्वारा गोद लिए गाँव रायथल में राजभवन से प्राप्त मासिक रोस्टर के अनुसार दो दिवसीय स्वच्छता कैम्प के आयोजन की शुरुआत की गई। कुलपति प्रो. एस्के सिंह के निदेशानुसार कैम्प के पहले दिन गाँव में विभिन्न सार्वजनिक स्थानों पर राजस्थान तकनीकी विश्वविद्यालय की यूनिवर्सिटी सोशल रिसर्चिंसबिलिटी सेल की टीम ने सफाई अभियान का कार्य किया। जनसम्पर्क अधिकारी डॉ. एसडी पुरोहित ने बताया कि कैम्प में ग्रामवासियों को देश के विकास में स्वच्छता के महत्व से भी अवगत कराया गया। गाँव में स्वच्छता के प्रति ग्रामवासियों की जागरूकता को बढ़ाने के लिए विभिन्न गतिविधियाँ कराई गई।

जिला कलेक्टर ने ली विभागवार योजनाओं की समीक्षा बैठक सभी विभाग फ्लैगशिप योजनाओं एवं बजट घोषणाओं को समय पर क्रियान्वित करें-जिला कलेक्टर

कोटा, 21 फरवरी। जिला कलेक्टर ओपी बुनकर की अध्यक्षता में सोमवार को कलेक्टर सभागार में फ्लैगशिप योजनाओं एवं बजट घोषणाओं की प्रगति की समीक्षा बैठक आयोजित की गई। जिला कलेक्टर सभी विभागों को फ्लैगशिप योजनाओं में रण्य स्तर पर निर्धारित रैंकिंग के अनुसार प्रथम पायदान पर रहने के लिए शत-प्रतिशत पात्रजनों को लाभान्वित करने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने कहा कि फ्लैगशिप योजनाओं में सरकार की मंशा के अनुरूप जिले के पात्र नागरिकों का स्वप्नरासे चयन कर उन्हें लाभान्वित करना सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि किसी भी योजना में लापरवाही स्तर पर चयन, सत्यापन के मामले में लापरवाही नहीं बरती जाए। विभागीय अधिकारी क्षेत्र भ्रमण

के समय फ्लैगशिप योजनाओं की क्रियान्विति का भी निरीक्षण कर आम लोगों से मिल रहे लाभ के बारे में फीडबैक लें। उन्होंने विभागवार समीक्षा करते हुए शुद्ध के लिए युद्ध अभियान में आगामी होली के पूर्व से पूर्व विशेष कैम्पेन चलाकर प्रत्येक उपखण्डवार खाद्य पदार्थों का नमूना लेकर मिलावट करने वालों खिलाफ कार्यवाही करने के निर्देश दिए। उन्होंने निःशुल्क दवा योजना में सभी चिकित्सा संस्थानों पर दवाओं की उपलब्धता सुनिश्चित करने, चिन्हजीवी योजना में पैकेज बुक कर पंजीयन से छूटे हुए लोगों को प्रेरित करने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने सामाजिक सुरक्षा योजनाओं के होत पेंशन प्राप्त कर रहे नागरिकों के भौतिक सत्यापन के लिए सभी प्राम विकास अधिकारियों को राज्य

सरकार द्वारा तैयार किए गए मोबाइल एप को डाउनलोड कर घर-घर सत्यापन करवाने के निर्देश दिए। उन्होंने एक रूपए किलो गेहूँ वितरण योजना में राशन की दुकानों से वितरण नहीं होने पर संबंधित डीलर का आवंटन कम करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री युवा सम्बल योजना, इंदिरा गांधी क्रेडिट कार्ड योजना जैसे कार्यक्रमों में अधिकारी सभी पात्र लोगों से व्यक्ति: सम्पर्क लाभान्वित करें। उन्होंने इंदिरा रसोई योजना में बंद रसोई को नियमानुसार चालू करवाने के लिए कार्यवाही करने के निर्देश दिए। उन्होंने अंग्रेजी माध्यम स्कूल, बाल गोपाल योजना एवं मुख्यमंत्री निःशुल्क यूनिफॉर्म वितरण योजना में पात्र विद्यार्थियों को लाभान्वित कर रैंकिंग में सुधार करने के निर्देश दिए।

समन्वय के सुमेरु थे गुरु गोलवलकर-सत्यनारायण कुमावत भारत विकास परिषद माधव शाखा द्वारा गुरु गोलवलकर की 117 वी जयंती मनाई गई

कोटा, 21 फरवरी। भारत विकास परिषद माधव शाखा द्वारा राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के द्वितीय सरसंचालक माधव राव सदाशिव राव गोलवलकर श्री गुरु जी की 117 वी जयंती भारत विकास परिषद चिकित्सालय के सूरज प्रकाश सभागार में मनाई गई।



माधव शाखा के सचिव चंद्रप्रकाश नागर ने बताया इस अवसर पर आयोजित विचार गोष्ठी में मुख्य अतिथि एवं मुख्य वक्ता सत्यनारायण कुमावत प्रांतीय बौद्धिक प्रमुख राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ थे एवं अध्यक्षता भारत विकास परिषद के प्रांतीय अध्यक्ष किशन पाठक ने की।

विशिष्ट अतिथि राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के माधव संघचालक गोपाल गर्ग एवं चिकित्सालय के कोषाध्यक्ष सीताराम गोयल थे। कार्यक्रम के प्रारम्भ में गुरु जी भारत माता एवं विवेकानंद जी के चित्र पर दीप प्रज्वलन कर एवं पुष्पांजलि कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया माधव शाखा अध्यक्ष नरेंद्र गुप्ता, कोषाध्यक्ष हनुमान प्रसाद गर्ग, वरिष्ठ उपाध्यक्ष के सी गुप्ता, सुधीर

सक्सेसा, जेपी गुप्ता आदि ने आंगतुक अतिथियों का दुष्पट्ट उड़ा कर श्रीफल भेंट कर अभिनंदन किया। मुख्य अतिथि सत्यनारायण कुमावत ने अपने उद्बोधन में गुरु जी के व्यक्तित्व एवं कृतित्व पर विस्तृत प्रकाश डाला उन्होंने कहा की समन्वय के सुमेरु थे परम पूज्य गुरु गोलवलकर, गुरु जी की वाणी में तेजस्विता थी उनकी आध्यात्मिक साधना में गहराई थी गुरु जी के सानिध्य में संघ के विविध संगठनों जैसे वनवासी कल्याण परिषद, भारतीय किसान संघ, भारतीय मजदूर संघ, भारत विकास परिषद जैसे अनेकों संगठन का गठन हुआ,

जयपुर विकास प्राधिकरण

ई-नीलामी

मार्च (I)-2023

225 भूखण्ड

30 व्यावसायिक भूखण्ड

17 शौर्य नगर योजना, जयपुर

04 वेस्ट वे हाईट्स योजना, जयपुर

09 आर.आर. नगर (निजी खातेदारी योजना) जयपुर

139 मिश्रित भू-उपयोग भूखण्ड

34 रिंग रोड परियोजना (ग्राम-बुधखल) जयपुर

12 रिंग रोड परियोजना (ग्राम-सिरौली) जयपुर

30 रिंग रोड परियोजना (ग्राम-गोनेर) जयपुर

07 रिंग रोड परियोजना (ग्राम-हिंरोनिया) जयपुर

13 रिंग रोड परियोजना (ग्राम-खोरी रोपाड़ा) जयपुर

04 रिंग रोड परियोजना (ग्राम-भटसेरी) जयपुर

31 रिंग रोड परियोजना जयपुर

08 मेट्रो एनक्लेव योजना जयपुर
RERA Regl. No. RAJ/P/2019/113

56 आवासीय भूखण्ड

01 प्रियदर्शिनी नगर योजना जयपुर
RERA Regl. No. RAJ/P/2020/1181

55 शौर्य नगर योजना जयपुर

भूखण्डों की अधिक जानकारी के लिए कॉल करें: **+91 9462 569 696**
रेरा वेबसाइट: <http://rera.rajasthan.gov.in>

नीलामी की नियम व शर्तों के लिए जयपुर विकास प्राधिकरण की वेबसाइट **www.jda.urban.rajasthan.gov.in**

इंदिरा सर्किल, जवाहर लाल नेहरू मार्ग, जयपुर- 302004

सेवानिवृत्त पुलिस कर्मियों के संगठन की नवागत पुलिस अधीक्षक शरद चौधरी से वार्ता

कोटा, 21 फरवरी। श्री शरद चौधरी द्वारा हाल ही में पुलिस अधीक्षक जिला कोटा शहर का कार्यभार ग्रहण किए जाने के अवसर पर राजस्थान पुलिस सेवानिवृत्त कर्मचारी कल्याण संस्थान के संगठन के पदाधिकारियों ने सेवानिवृत्त कर्मचारियों से संबंधित अपनी मांगों से पुलिस अधीक्षक महोदय को अवगत कराया और उनके निराकरण की मांग की। साथ ही शाहबुद्दीन, सेवानिवृत्त सहायक उप निरीक्षक के अनुपयोगित उपाजित अवकाश का नगद धुगतान का मुद्दा भी उठाया गया। श्री चौधरी द्वारा ऐसी सभी समस्याओं को प्राथमिकता के आधार पर हल करने हेतु आश्वासन दिया गया। शिफ्टमंडल में संभागीय उपाध्यक्ष नरेंद्र कासट तथा प्रमोद शर्मा, महासचिव सलाउद्दीन सिद्दीकी, जिला महासचिव के शर्मा, उपाध्यक्ष, भंवर सिंह हाड़ा, कार्यालय मंत्री बुधराज सिंह हाड़ा, प्रचार मंत्री राधेन्द्र सिंह, संगठन मंत्री सत्यपाल सिंह, सूरजभान सिंह, बृजमोहन महावर एवम नंदलाल आदि सम्मिलित रहे।

‘नहीं तू ही’ यह परम पूज्य गुरु जी के जीवन का अंतिम और ध्येय वाक्य था यह परिषद के सम्पन्न शब्द की गहराई को प्रकट करता है गुरुजी का मानना था कि जो व्यक्ति में नहीं तू ही के भाव को ग्रहण करते कार्य करता है उसका घेरा एवं व्यक्तित्व भी बड़ा हो जाता है उसके जीवन में दिव्यता आती है एवं उसके जीवन में श्रेष्ठता आती है उन्होंने कई अन्य संस्करण के साथ गुरु जी के जीवन पर प्रकाश डाला विशिष्ट अतिथि गोपाल गर्ग ने

मुफिन ग्रीन फाइनेंस लिमिटेड
(पूर्व में एपीएम फिनवेस्ट लिमिटेड के रूप में जाना जाता था)
सीआईएफए: L65990R2J016PLC054921
पंजीकृत कार्यालय: ए.ए.पी. रोड, सी.डी. इंडस्ट्रियल, मिवाडी, राजस्थान-301019
कॉर्पोरेट कार्यालय: 201, दूसरी मंजिल, बैस्ट स्काई टॉवर, नेताजी सुभाष प्लेस, पीएमपुरा, दिल्ली-110034 फोन: (011) 42610483
ईमेल: apmfinvesttd@gmail.com
वेबसाइट: www.apmfinvest.com, www.mufingreenfinance.com

मुफिन ग्रीन फाइनेंस लिमिटेड के लिए

कंपनी के सदस्यों को सूचित किया जाता है कि कंपनी अधिनियम, 2013 (अधिनियम) की धारा 108 और धारा 110 के अनुसरण में कंपनी (प्रबंधन और प्रशासन) नियम, 2014 के नियम 20 और नियम 22 के साथ 8 अप्रैल, 2020 के सामान्य परिपत्र संख्या 14 / 2020, सामान्य परिपत्र संख्या 17 / 2020 दिनांक 13 अप्रैल, 2020, सामान्य परिपत्र संख्या 22 / 2020 दिनांक 15 जून, 2020, सामान्य परिपत्र संख्या 33 / 2020 दिनांक 28 सितंबर, 2020, सामान्य परिपत्र संख्या 39 / 2020 दिनांक 31 दिसंबर, 2020, सामान्य परिपत्र संख्या 40 / 2021 दिनांक 23 जून, 2021 और सामान्य परिपत्र संख्या 20 / 2021 दिनांक 8 दिसंबर 2021 और सामान्य परिपत्र संख्या 3 / 2022 दिनांक 5 मई, 2022 और 11 / 2022 दिनांक 26 सितंबर, 2022 के साथ पड़ित, कॉर्पोरेट मामलों के मंत्रालय (एफसीआई) (हस्तकेतव सामूहिक रूप से 'एफसीआई परिपत्र' के रूप में संदर्भित) और भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड (डिस्कॉर्प) द्वारा जारी, जिसमें कुछ समय के लिए लागू और समय-समय पर उल्लिखित किसी भी वैधानिक संशोधन या पुन: अधिनियमन शामिल है, एक डाक मतपत्र सूचना, उक्त नोटिस में निर्धारित प्रस्तावों पर सदस्यों की सहमति मांगने के लिए उन सदस्यों को इलेक्ट्रॉनिक रूप से भेजा गया है जिन्होंने ई-मेल पते शुक्रवार, 17 फरवरी, 2023 (कट-ऑफ तिथि) तक डिजिटल डिवाइस/एडमिनिस्ट्रेशन/रजिस्ट्रार और शेयर ट्रांसफर एजेंट यानी स्कॉट्सलैंड फाइनेंशियल सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड के पास पंजीकृत हैं।

संकल्पों का उल्लेख नीचे किया गया है:

साधारण / विशेष संकल्प-

- कंपनी के प्रत्येक 1 (एक) इक्विटी शेयर के उप-विभाजन/विभाजन को मंजूरी देना जिसका अंकित मूल्य 2/- रुपये (दो रुपये) है प्रत्येक को पूरी तरह से 2 (दो) में गुणतान किया जाता है जिसका अंकित मूल्य 1 रुपये (एक रुपये) है।
- कंपनी के एसोसिएशन के ज्ञापन के ऑब्जेक्ट वॉलॉज में परिवर्तन को मंजूरी देना।
- कंपनी के एसोसिएशन के ज्ञापन के ऑब्जेक्ट वॉलॉज में परिवर्तन को मंजूरी देना।
- ई-मेल के माध्यम से उक्त नोटिस का प्रेषण 20 फरवरी, 2023 को पूरा हो गया है।
- उक्त मतपत्र नोटिस कंपनी की वेबसाइट www.apmfinvest.com, www.mufingreenfinance.com पर और स्टॉक एक्सचेंजों की वेबसाइट अर्थात् बीएसई लिमिटेड (www.bseindia.com) और ई-वोटिंग एजेंसी नेशनल सिस्टमेटिज डिजिटल लिमिटेड (एनएसडीएल) की वेबसाइट www.evoting.nsdl.com पर उपलब्ध है। जिन सदस्यों को पोस्टल बैलट नोटिस प्राप्त नहीं हुआ है, वे इसे उपर्युक्त वेबसाइट से डाउनलोड कर सकते हैं।
- कट-ऑफ तिथि यानी शुक्रवार, 17 फरवरी, 2023 को मौखिक रूप में या अनौपचारिक रूप से शेयर रखने वाले सदस्य नेशनल सिस्टमेटिज डिजिटल लिमिटेड (एनएसडीएल) की इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग सिस्टम (रिमोट ई-वोटिंग) के माध्यम से डाक मतपत्र की सूचना में निर्धारित व्यावसायिक वस्तुओं पर इलेक्ट्रॉनिक रूप से अपना वोट डाल सकते हैं। सदस्यों को आगे सूचित किया जाता है कि:
 - डाक मतपत्र की सूचना में निर्धारित विशेष व्यवसायों को केवल इलेक्ट्रॉनिक माध्यमों से मतदान के माध्यम से लेन-देन किया जाना है।
- रिमोट ई-वोटिंग मंगलवार, 21 फरवरी, 2023 को सुबह 09:00 बजे (आईएसटी) शुरू होगी।
- रिमोट ई-वोटिंग शुक्रवार, 22 मार्च, 2023 को शाम 05:00 बजे (आईएसटी) समाप्त होगी है।
- इलेक्ट्रॉनिक माध्यमों से मतदान करने की पात्रता निर्धारित करने के लिए कट-ऑफ तिथि शुक्रवार, 17 फरवरी, 2023 है।
- सदस्य ध्यान दें कि (i) दूरस्थ ई-वोटिंग मॉड्यूल को मतदान के लिए अक्षम कर दिया जाएगा और इलेक्ट्रॉनिक माध्यमों से मतदान की अनुमति उपर बिंदु 'ग' के तहत उल्लिखित तारीख और समय के बाद नहीं दी जाएगी और (ii) एक बार जब किसी सदस्य द्वारा किसी संकल्प पर वोट डाला जाता है, तो सदस्य को बाद में इसे बदलने की अनुमति नहीं दी जाएगी।
- भौतिक मॉड या डिजिटल/इलेक्ट्रॉनिक मॉड में शेयर रखने वाले सदस्यों के लिए रिमोट ई-वोटिंग का तरीका या जिन्होंने कंपनी / डिजिटल/प्रतिभागी के साथ अपने ईमेल पते पंजीकृत नहीं किए हैं, डाक मतपत्र की सूचना में प्रदान किया जाता है और www.apmfinvest.com, www.mufingreenfinance.com कंपनी की वेबसाइट पर उपलब्ध है।
- ईमेल पते को पंजीकृत / अपडेट करने का तरीका:
 - भौतिक मॉड में शेयर रखने वाले सदस्यों के लिए और जिनके ई-मेल पते पंजीकृत / अपडेट नहीं किए गए हैं, उनसे अनुरोध है कि वे अपने संबंधित डिजिटल/प्रतिभागी से संपर्क करके या मेसर्स स्कॉट्सलैंड फाइनेंशियल सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड (आरटीए) को ईमेल द्वारा admin@skynlta.com पर अपनी ई-मेल आईडी को पंजीकृत / अपडेट करें।
 - डिजिटल/इलेक्ट्रॉनिक मॉड में शेयर रखने वाले सदस्यों से अनुरोध है कि वे अपने संबंधित डिजिटल/प्रतिभागी के साथ अपनी ईमेल आईडी पंजीकृत / अपडेट करें।
- इलेक्ट्रॉनिक माध्यमों से मतदान के संबंध में किसी भी प्रश्न और / या शिकायत के मामले में, सदस्य सहायता अनुभाग के तहत www.evoting.nsdl.com पर उपलब्ध सहायता और अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न (एफएअ्यू) और ई-वोटिंग मैनुअल का उल्लेख कर सकते हैं या सूची सहायता से, सहायक प्रबंधक (एनएसडीएल), नेशनल सिस्टमेटिज डिजिटल लिमिटेड से संपर्क कर सकते हैं।

मुफिन ग्रीन फाइनेंस लिमिटेड के लिए
हस्ता/—
मयंक प्रताप सिंह
कंपनी सचिव

तिथि: 21.02.2023
स्थान: अलवर